



АКАДЕМИЯ НАРОДОВЛАСТИЯ

**самоуправляемая
народная организация
при поддержке проекта
«Русское Народное Правительство»
vk.com/rnp.club**



**Русское
Народное
Правительство**



Академия Народовластия

Описание

Академия Народовластия (АН) - самоуправляема народная организация, построенная по системе Народовластия, и являющаяся частью проекта «Русское Народное Правительство».

АН действует официально, согласно законодательству РФ.

Специализация АН – подготовка управленческих и профессиональных кадров для проекта «Русское Народное Правительство». Это проект эволюционной, ненасильственной трансформации власти в России и других русских землях на народную самоуправляемую систему власти.

Проект включает в себя достижение высокого уровня благосостояния его участников; нравственное, финансовое и профессиональное образование, а также управленческое образование, включающее изучение законов управления и самоуправления обществом, построения самоуправляемых систем.



Академия Народовластия

Программа образования

Программа образования содержит 6 основных уровней: десятник, сотник, тысячник, десятитысячник, статысячник и миллионник.

На каждом из уровней даётся свой объём знаний, необходимый для перехода на следующий уровень образования. До уровня «Тысячник» идёт обучение созданию собственной команды, лидерству, командному управлению и ораторскому искусству. С уровня «Тысячник» программа образования усложняется и дополняется финансовым и управленческим образованием.

Все шесть курсов также включают в себя нравственное образование, которое является важнейшим критерием достижений в АН.

В АН предусмотрены серьёзные награды за личные и командные достижения. Так, средний ежемесячный доход «Десятника» составляет 2-10 тыс., «Сотника» – 10-100 тыс., «Тысячника» – 100 тыс. – 1 млн. российских рублей, и т.д.



Академия Народовластия

Поступление и отчисление

Поступление в АН осуществляется по рекомендации. Вступительные экзамены на данный момент не предусмотрены. В некоторых случаях, количество мест может быть ограничено.

Поступление связано с подписанием соответствующих документов, в которых оговариваются условия участия, гарантии, излагается программа обучения и другая важная информация.

Обучение платное. Размер оплаты устанавливает Правление АН. В настоящее время он установлен в размере 1000 российских рублей в месяц для первых двух этапов обучения. Этот льготный тариф действует для участников, зарегистрировавшихся до 1 декабря 2018 года в качестве кандидатов.

Отчисление связано с нарушениями договорённостей, оговоренных в подписанных документах, либо уходом участника по собственному желанию.



Академия Народовластия

Гарантии на обучение

АН предоставляет самые серьёзные гарантии на обучение.

Годовая гарантия предполагает полный возврат вложенных в образование средств, в том случае, если участник действовал по системе образования и за год не достиг удовлетворяющих его результатов. В этом случае, участнику по заявлению возвращается полная стоимость обучения за год, с учётом уже выплаченных вознаграждений (если они были в процессе обучения). С этого момента, участник считается отчисленным по собственному желанию.

Если сумма выплаченных участнику вознаграждений равна или превышает стоимость годового обучения, возврат средств по гарантии не осуществляется.

В случае, если участник бездействовал или не следовал учебной программе без уважительных причин, вопрос с возвратом вложенных в образование средств решает Правление АН.



Академия Народовластия

Трудоустройство

В АН нет программ гарантированного трудоустройства, поскольку выпускники АН станут финансово обеспеченными людьми, и смогут самостоятельно выбирать род деятельности.

Начиная с уровня «Тысячник», участник АН получает возможность вести преподавательскую и научную деятельность, создавать профессиональные клубы в АН или в них участвовать, а также участвовать в проектах системы «Русское Народное Правительство», в том числе претендовать на руководящие должности в Народных Институтах (на конкурсной основе). Всё это даёт самые широкие возможности для творческой реализации каждого участника и стабильный финансовый доход на всю жизнь.

Некоторые участники могут после завершения уровня «Тысячник» выйти на условную пенсию и больше не работать. Даже в этом случае, выплаты по программам АН и реализованным совместным проектам будут продолжены.



Академия Народовластия

Прочее

Начало деятельности АН планируется на 1 декабря 2018 года. Эта дата может быть перенесена по решению руководства.

До этого момента, АН набирает первую партию участников в количестве не менее 100 человек первой линии. Отсутствие необходимого числа участников может служить основанием для переноса даты открытия на более поздний срок.

До момента открытия, вся основная информация находится по интренет-адресу: <https://vk.com/anrnp> . Там же находятся сервисы предварительной регистрации участников и приглашения знакомых в группу.

Открытие отдельного интернет-портала планируется осуществить за неделю до начала деятельности АН.

До формирования Правления АН, текущее руководство осуществляет её



Академия Народовластия

Контакты

Временный интернет ресурс АН (до открытия основного Портала)

<https://vk.com/anrnp>

Временный интернет ресурс РНП (до открытия основного Портала)

<https://vk.com/rnp.club>

Страница автора

<https://vk.com/alexeypravdin>